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Përkufizimet 
 

Shprehjet e përdorura në këtë raport e kanë kuptimin ashtu siç përcaktohet më poshtë: 

“Premtim” e ka kuptimin e zotimit për të kryer diçka, në këtë rast zotimet e Kryetarit të 

Komunës së Prishtinës për kryerjen e punëve gjatë mandatit qeverisës katër vjeçar. 

“Rezultatet” e ka kuptimin e asaj që çfarë rezultate deri në këtë kohë janë arritur në kuadër 

të përmbushjes së premtimit të caktuar, qofshin ato edhe minimale. 

“Fushë” e ka kuptimin e kategorisë ku bënë pjesë premtimi, pra premtimet janë të ndara në 

dhjetë (10) fusha të ndryshme. 

“Numri i premtimeve” do të thotë numri i përgjithshëm i premtimeve për secilën fushë dhe 

numri i përgjithshëm i premtimeve për të gjitha fushat, që në këtë rast janë gjithsej njëqind (100). 

“Premtimet e realizuara” do të thotë që premtimi është realizuar ashtu siç është premtuar, 

respektivisht nuk kërkohet ndonjë punë shtesë për ta kompletuar premtimin sepse është 

përmbushur 100%. 

“Premtimet gjysmë të realizuara” e ka kuptimin e asaj që në bazë të punëve që janë kryer 

mund të vijmë në përfundim se gjysma e punëve kanë përfunduar. 

“Premtimet e filluara” me këtë përkufizim kuptojmë që për premtimin në fjalë është marrë 

ndonjë veprim konkret dhe serioz në kuadër të realizimit të premtimit. 

“Premtimet të pa filluara” e ka kuptimin e asaj që komuna nuk ka marrë ndonjë veprim 

konkret që do të kontribuonte në fillimin e realizimit të premtimit të caktuar, pra nuk ka asnjë 

sinjal që është zhvilluar diçka në atë drejtim. 
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Rreth INPO-së 
 

Iniciativa për Progres (INPO) është organizatë joqeveritare dhe jofitimprurëse e themeluar në 

vitin 2005 me qëllim që të përparoj pjesëmarrjen e qytetarëve në proceset shoqërore, përmes 

së cilës avokohet për çështje shoqërore, politike, ekonomike, forcimin e parimit të transparencës 

dhe llogaridhënies së institucioneve publike, rritjen e kërkesave të qytetarëve si dhe luftimin e 

korrupsionit, duke synuar në promovimin e vlerave të një shoqërie të hapur dhe demokratike. 

Vizioni i Organizatës INPO është për institucione lokale që qeverisen me vlera demokratike ku 

qytetari është bashkëvendimmarrës, ndërsa INPO për mision ka promovimin e demokratizimit 

të qeverisjes lokale përmes aktivizmit qytetar dhe përkushtohet në avansimin e vlerave të një 

shoqërie të hapur. 

Vizioni dhe misioni i Organizatës INPO përmbushen përmes aktiviteteve të ndryshme të punës 

të cilat organizohen nga dy (2) programet e specializuara të Organizatës: (i) Programi për 

Qeverisje të Mirë, dhe (ii) Programi për Zhvillim Demokratik.  Ky  dokument  është  produkt  i  

Programit  për  Qeverisje  të  Mirë, program i cili ka për qëllim promovimin e qeverisjes së 

përgjegjshme duke nxitur përfshirjen e qytetarëve në vendimmarrje, transparencë, llogaridhënie 

dhe sundim të ligjit. 

INPO që nga themelimi ka shtyrë përpara agjendat për më shumë transparencë në  shpenzimet  

financiare  publike,  përfshirjen  më  të  mirë  dhe  më  të  gjerë  të qytetarëve në proceset e 

vendimmarrjes publike dhe rritjen e llogaridhënies së zyrtarëve publik të ndjeshëm ndaj 

korrupsionit dhe sjelljeve të tjera të këqija në institucionet publike. 
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Përmbledhje ekzekutive 
 

Kryetari i Komunës së Prishtinës gjatë fushatës zgjedhore të vitit 2017 ka premtuar gjithsej 

njëqind (100) premtime, të cilat i ka ndarë në dhjetë fusha: (i) Lagja jonë e pastër dhe me  rregull  

e  rend,  (ii)  Lagjja  jonë  me  Sport  dhe  Rekreacion,  (iii)  Mobilitet  dhe parkingje edhe në 

lagjen tonë, (iv) Prona jonë e barabartë në Planifikim, (v) Shëndet dhe Mirëqenie Sociale për të 

gjithë, (vi) Lagjja jonë me arsim të mirëfilltë, (vii) Zhvillim në çdo cep, (viii) Art në Lagjen tonë, 

(ix) Infrastrukturë në çdo lagje, dhe (x) Ndërmarrjet Publike në shërbim të qytetarëve. Secila 

fushë përmban në vete premtime të veçanta dhe numri i përgjithshëm i tyre është njëqind (100). 

Raporti dëshmon se nga njëqind (100) premtimet, për gati katër vite mandat janë përmbushur 

plotësisht vetëm njëzetetetë (28) premtime, gjysmë të përmbushura janë pesëmbëdhjetë (15) 

premtime, kanë filluar së realizuari tridhjetekatër (34) premtime, kurse nuk është ndërmarr asnjë 

veprim konkret në kuadër të realizimit të njëzetetre (23) premtimeve. 

Fusha me më së paku premtime të realizuara është fusha “Prona jonë e barabartë në Planifikim, 

ku nga katërmbëdhjetë (14) premtime, plotësisht nuk është realizuar asnjë, ndërsa fusha me më 

së shumti realizim është fusha “Ndërmarrjet Publike në shërbim të qytetarëve”, ku nga dhjetë 

(10) premtime, tetë (8) prej tyre janë realizuar plotësisht. Më shumë se gjysma e premtimeve, 

përkatësisht 57% prej tyre janë në fazat fillestare të implementimit, përkatësisht nuk kanë filluar 

fare të realizohen.  

Rekomandohet që Kryetari i Komunës së Prishtinës të intensifikoj angazhimet në kuadër realizimit 

të premtimeve të dhëna gjatë fushatës zgjedhore të vitit 2017, ku si pasoj edhe është fituar 

mandati katër vjeçar. 

Kryetari  të  koordinoj  dhe  shpërndaj   përgjegjësitë  për   secilin drejtor komunal, respektivisht 

t’i vë në përgjegjësi drejtorët e drejtorive në të cilat bëjnë pjesë premtimet e pa përmbushura. 

Kryetari të kujdeset që premtimet e filluara apo të mbetura në gjysmë të përfundohen sipas 

afateve të paracaktuara edhe pas organizimit të zgjedhjeve lokale, përkatësisht të shfrytëzohen të 

gjitha mekanizmat që premtimet e filluara apo ato gjysmë të përfunduara në të ardhmen të 

përmbushen plotësisht. 
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Fusha 1. Lagjja jonë e pastër dhe me rregull e rend 
 

Premtimi 1: Mbledhja e mbeturinave do të paguhet në komunë dhe sipas rregullores së re. 

Rezultatet:  Komuna  ka  arritur  që  ta  realizoj  premtimin  sa  i  përket  pagesës  së mbeturinave 

në komunë, por nuk ka arritur ta votoj ndonjë rregullore të re lidhur me këtë çështje. Rregullorja 

në fuqi është ajo e vitit 20161. 

Premtimi 2: Orar dhe Plan i ri logjistik për mbledhjen e mbeturinave. 

Rezultatet:  Kompania Regjionale “Pastrimi” Sh.A. në suaza vjetore bën hartimin e planeve të 

reja logjistike për mbledhjen e mbeturinave. 

Premtimi 3: Mbeturinat me një plan të ri aksional do të mblidhen në të gjitha lagjet. 

Rezultatet: Kompania Regjionale “Pastrimi” Sh.A., ashtu siç u theksua edhe më lartë në suaza 

vjetore harton plane logjistike dhe aksionale për mbledhjen e mbeturinave në të gjitha lagjet, 

gjithashtu sipas planeve operuese të kësaj kompanie bëhet mbledhja edhe e mbeturinave të 

vëllimshme në të gjitha lagjet dhe zonat e qytetit. 

Premtimi 4: Do të filloj ndarja e mbeturinave dhe mbeturinat do të riciklohen. 

Rezultatet: Në lagjen Dardani kishte filluar që të bëhet ndarja e mbeturinave  të riciklueshme 

nga ato të amvisërisë. Ky projekt është i përkrahur nga Organizata gjermane GIZ, mirëpo ende 

nuk ka filluar të bëhet grumbullimi në mënyrë të organizuar. Ndërsa lidhur me riciklimin nuk 

është marrë ndonjë hap në këtë drejtim. 

Premtimi 5: E-kioske në bashkësi lokale. 

Rezultatet: Komuna e Prishtinës ka katër e-kiosk funksional, përkatësisht një në objektin e ri të 

komunës në lagjen Arbëri, në objektin e vjetër të komunës, Agjencinë e Regjistrimit Civil dhe një 

në Ulpianë. 

Premtimi 6: Qasja e qytetarit në prokurimin publik. 

Rezultatet: Komuna në gjysmën e dytë të vitit 2018, përkatësisht në muajin gusht ka realizuar 

këtë premtim. Qytetarët tanimë mund të shohin çdo aktivitet të prokurimit që e zhvillon Komuna 

e Prishtinës nëpërmjet platformës “kontratat e hapura” 2. 

Premtimi 7: Kartela e Prishtinës. 

 
1 Shih rregulloren e vitit 2016, 
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_menaxhimin_e_mbeturinave.pdf.  
2 Shih platformën, https://kontratat.rks-gov.net/prishtine/sq.  

https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_menaxhimin_e_mbeturinave.pdf
https://kontratat.rks-gov.net/prishtine/sq
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Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  asnjë  hap  në  drejtim  të  realizimit  të  këtij premtimi. 

Premtimi 8: E-inspektori. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  asnjë  hap  në  drejtim  të  realizimit  të  këtij premtimi. 

Premtimi 9: Largimi i shitësve ilegalë nga hapësirat publike. 

Rezultatet: Komuna ka pasur iniciativa të herë pas hershme për largimin e këtyre shitësve nga 

hapësirat publike, mirëpo gjendja është e njëjtë sepse shitësit ilegal- ambulant ende zhvillojnë 

aktivitetet e tyre në hapësirat publike të Komunës së  Prishtinës. 

Premtimi 10: Rregullorja për orarin e punës së kafeterive dhe zhurmën. 

Rezultatet: Komuna e Prishtinës, përkatësisht Kuvendi Komunal në vitin 2018 ka votuar 

“Vendimin për fillimin e konsultave paraprake”, lidhur me Rregulloren për fillimin dhe mbarimin 

e orarit të punës së veprimtarive afariste, mirëpo ky premtim ka mbetur në këtë fazë dhe komuna 

ende nuk ka një rregullore të  re  lidhur  me  këtë çështje3. 

Premtimi 11: Rregullorja e re për Taksi. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  asnjë  veprim  në  kuadër  të  realizimit  të  këtij premtimi. 

Premtimi 12: Strehimorja regjionale për trajtimin e qeneve endacak. 

Rezultatet:   Komuna   më   15.11.2019   ka   filluar   procedurat   e   prokurimit   për 

strehimoren.   Më   23.12.2019   është   zgjedhur   një   kompani   fituese,   ndërsa   më 13.01.2020 

është nënshkruar kontrata. Më 05.10.2020 është publikuar njoftimi për anulimin e aktivitetit të 

prokurimit për shkak të mungesës së infrastrukturës në lokacionin ku është planifikuar të 

ndërtohet strehimorja4.  Më 29.12.2020 është nënshkruar kontratë tjetër për ndërtimin e 

strehimores për qenët endacak, mirëpo kjo strehimore do të shërbej kryesisht vetëm për trajtim 

të përkohshëm dhe nuk bëhet fjalë për strehimore regjionale5. 

Lagjja jonë e pastër dhe me rregull e rend 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

12 2,3,5,6 1 4,9,10,12 7,8,11 

Gjithsej 4 1 4 3 

Tabela 1: Lagjja jonë e pastër dhe me rregull e rend. 

 

 

 
3 Për më shumë shih, vendimin për konsulta paraprake, 
https://prishtinaonline.com/uploads/5_vendim_orari_i_punes.pdf.  
4 Për më shumë, shih aktivitetin e prokurimit, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1097753.  
5 Shih kontratën dhe aktivitetin e prokurimit, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1241283.  

https://prishtinaonline.com/uploads/5_vendim_orari_i_punes.pdf
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1097753
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1097753
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1241283
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1241283
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Fusha 2. Lagjja jonë me Sport dhe Rekreacion 
 

Premtimi 13: Ndërtimi i katër parqeve rekreativo-sportive në vitin 2018. 

Rezultatet:  Komuna  ka  arritur të ndërtoj dy parqe të reja, përkatësisht parkun në lagjen 

Arbëri dhe parkun në lagjen Dardani6. 

Premtimi 14: Dhjetë fusha të vogla sportive nëpër lagje. 

Rezultatet: Komuna  gjatë vitit 2019 kishte filluar realizimin e këtij premtimi, ku janë ndërtuar 

fusha në Lakrishte, Arbëri, tek EULEX afër MTI-së, mirëpo gjatë vitit 2020 komuna e Prishtinës 

nuk vazhduar implementimin e këtij premtimi. Në fakt gjatë vitit 2020 nga 250,000.00 eurot që 

kishte Drejtoria e Sportit për këtë qëllim, nuk kishte arritur që ta shpenzoj asnjë cent7. 

Premtimi 15: Themelimi i Drejtorisë së Parqeve. 

Rezultatet:  Komuna, përkatësisht Kryetari i Komunës së Prishtinës më 18.06.2018 e themeloi 

Drejtorinë e Parqeve me drejtoreshë znj. Fatime Hajdarin8. 

Premtimi 16: Kalimi i Pallatit të Rinisë në Ndërmarrje Publike Lokale në pronësi të Komunës 

së Prishtinës. 

Rezultatet: Pallati i Rinisë ka kaluar në pronësi të Komunës së Prishtinës dhe i njëjti është 

regjistruar si Ndërmarrje Publike Lokale. Gjatë vitit 2018 Kuvendi i Komunës së Prishtinës kishte 

votuar edhe aksionarët për këtë ndërmarrje9. 

Premtimi 17: Renovimi dhe përfundimi i projektit të Pallatit të Rinisë. 

Rezultatet:  Komuna,  Pallatin e Rinisë e ka shndërruar në ndërmarrje publike lokale, mirëpo sa 

i përket renovimit nuk kemi ndonjë rezultat në këtë drejtim. 

Premtimi 18: Ndërtimi i pishinës olimpike. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  asnjë  veprim  në  kuadër  të  realizimit  të  këtij projekti. 

Premtimi 19: Ndërtimi i fushave sintetike për futboll. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  asnjë  veprim  në  kuadër  të  realizimit  të  këtij projekti. 

 
6 Për më shumë shih kontratat, platforma e-prokurimi, parku në Dardani 
https://prishtinaonline.com/uploads/nr.616_19_173_511_ndertimi_i_parkut_rekeativo_sportiv_ne_dardani_dhe_
renovimi_i_hapsirave_kontrata.pdf.  Parku në Arbëri, https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-
content/uploads/sites/45/2018/08/Kontrata-Nr.616-18-026-511-Ndertimi-i-parkut-ne-lagjen-Arberia.pdf.  
7 Për më shumë shih, Raporti financiar 1 janar-31 dhjetor 2020, https://prishtinaonline.com/drejtorite/financa-
dhe-prone/raportet.  
8 Shih vendimin, https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/06/Vendim-p%C3%ABr-
em%C3%ABrimin-e-Drejtorit-t%C3%AB-Drejtoris%C3%AB-s%C3%AB-Parqeve-Fatime-Hajdari..pdf.  
9 Shih vendimin e Kuvendit Komunal, https://prishtinaonline.com/uploads/pallati_i_rinise_.pdf.  

https://prishtinaonline.com/uploads/nr.616_19_173_511_ndertimi_i_parkut_rekeativo_sportiv_ne_dardani_dhe_renovimi_i_hapsirave_kontrata.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/nr.616_19_173_511_ndertimi_i_parkut_rekeativo_sportiv_ne_dardani_dhe_renovimi_i_hapsirave_kontrata.pdf
https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/08/Kontrata-Nr.616-18-026-511-Ndertimi-i-parkut-ne-lagjen-Arberia.pdf
https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/08/Kontrata-Nr.616-18-026-511-Ndertimi-i-parkut-ne-lagjen-Arberia.pdf
https://prishtinaonline.com/drejtorite/financa-dhe-prone/raportet
https://prishtinaonline.com/drejtorite/financa-dhe-prone/raportet
https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/06/Vendim-p%C3%ABr-em%C3%ABrimin-e-Drejtorit-t%C3%AB-Drejtoris%C3%AB-s%C3%AB-Parqeve-Fatime-Hajdari..pdf
https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/06/Vendim-p%C3%ABr-em%C3%ABrimin-e-Drejtorit-t%C3%AB-Drejtoris%C3%AB-s%C3%AB-Parqeve-Fatime-Hajdari..pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/pallati_i_rinise_.pdf
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Lagjja jonë me Sport dhe Rekreacion 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

7 15,16 13 14 17,18,19 

Gjithsej 2 1 1 3 

Tabela 2: Lagjja jonë me Sport dhe Rekreacion. 

 

Fusha 3. Mobilitet dhe parkingje edhe në lagjen tonë 
 

Premtimi 20: Përfundimi i projektit të autobusëve, linja të reja dhe kontratat me operatorët 

privat. 

Rezultatet: Komuna, përveç blerjes së 51 autobusëve  të cilët edhe i ka futur në funksion nuk 

ka ndonjë hap tjetër në drejtim të përmbushjes së këtij premtimi. Sa i përket kontratave me 

operatorët ekonomik ka ndodhur e kundërta, të njëjtit kanë protestuar në shenjë pakënaqësie 

lidhur me hyrjen në qarkullim të autobusëve të rinj, ndërsa integrimi nën ombrellën e Trafikut 

Urban është larg realizimit. 

Premtimi 21: Bileta të integruara në transportin publik. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në kuadër të realizimit të këtij premtimi. 

Premtimi 22: Programe për lirimin e biletave për të moshuarit dhe studentët. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  arritur  ta  realizoj  premtimin  sa  i  përket  studentëve, ndërsa 

sa i përket pensionistëve të njëjtit kanë qenë të liruar që nga viti 2014. 

Premtimi 23: Stacioni i ri qendror i transportit publik në Prishtinë. 

Rezultatet: Komuna nuk  ka  marrë ndonjë veprim  në  kuadër të përmbushjes  së këtij premtimi. 

Premtimi 24: Krijimi i rrjetit primar të shtigjeve të çiklizmit dhe programi “rent a bike”. 

Rezultatet: Plani i Mobilitetit i Komunës së Prishtinës brenda tij ka përfshirë edhe strategjinë 

për çiklizëm dhe gjithashtu janë analizuar rrugët potenciale për rrjetin primar për çiklizëm. Gjatë 

vitit 2020 janë implementuar disa projekte, përkatësisht janë krijuar shtigje për biçikleta, mirëpo 

nuk mund të flitet për rrjet sepse kërkohet punë për tu bërë. Gjithashtu, edhe në vendet ku janë 

krijuar këto hapësira të njëjtat janë vështirë të shfrytëzueshme për shkak të pengesave nga parkimi 

i automjeteve në shtigjet e rezervuara për çiklistë10. 

Premtimi 25: Prioritizmi i shtigjeve pedonale dhe intervenimet infrastrukturore për     

implementim. 

 
10 Për më shumë shih Planin e Mobilitetit, https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-
content/uploads/sites/45/2019/02/SUMP-Pristina-Final-Report_ALB_2019_02_01.pdf.  

https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2019/02/SUMP-Pristina-Final-Report_ALB_2019_02_01.pdf
https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2019/02/SUMP-Pristina-Final-Report_ALB_2019_02_01.pdf


11 
 

Rezultatet: Komuna ka realizuar disa projekte në këtë drejtim, përkatësisht janë përfunduar   

shtigjet  në  rrugë   dhe  lagje  të ndryshme  të  Prishtinës:  Shtigjet  në  lagjen  Dardania,  rregullimi  

i  shkallëve  dhe shtigjeve në lagjen Bregu i Diellit, , rregullimet e shtigjeve të këmbësorëve te 

Fakulteti  Teknik,  pastaj  në  rrugën  Rrustem  Statovci,  në  rrugën  Tringë  Smajli, rregullimi i 

hapësirës për këmbësorë dhe asaj të gjelbër në rrugën Qamil Hoxha, rregullimi i shkallëve tek 

Stacioni i Autobusëve etj. 

Premtimi 26: Shtegu i Biçikletave në Gërmi deri në Badovc, përmes projektit me WWF (World 

Wildlife Fund). 

Rezultatet: Në fund të vitit 2019 është përuruar shtegu që lidhë Parkun e Gërmisë me Liqenin 

e Badovcit. Shtegu ka një gjatësi prej 5.5 km dhe është bërë në bashkëpunim me Klubin Alpin 

Prishtina dhe është financuar nga projekti i ADA/RESI. 

Premtimi 27: Rripi i gjelbër pedonal (për këmbësor), prej rrethit të flamurit. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në kuadër të realizimit të këtij premtimi. 

Premtimi 28: Funksionalizimi i Parking Prishtina. 

Rezultatet: Komuna,  respektivisht  kuvendi  komunal  gjatë  vitit  2019  ka  miratuar Rregulloren 

për organizimin dhe shfrytëzimin e parkingjeve të Komunës së Prishtinës.11 Gjithashtu, është 

miratuar edhe një çmimore lidhur me shfrytëzimin e parkingjeve. Përveç rregullores dhe 

çmimores ende nuk ka filluar menaxhimi i parkingjeve, së fundmi gjatë muajit maj 2021 nëpër lagje 

të ndryshme ka filluar shpërndaja e disa lajmërimeve ku ndërmarrja Prishtina Parking fton 

qytetarët që të regjistrohen në mënyrë që të mund t’i shfrytëzojnë parkingjet. 

Premtimi 29: Parkingjet nëntokësore dhe mbitokësore me theks parkingu te fakulteti filologjik. 

Rezultatet: Komuna  në muajin tetor të vitit 2020 ka nënshkruar kontratë lidhur me parkingun 

nëntokësorë, në nëntor të po të njëjtit vit kanë filluar punimet për këtë projekt12. Kontrata është  

paraparë  që  të  përfundoj  brenda  18  muajve  pas nënshkrimit të saj dhe do ti ketë 13,990 m2 

me rreth 700 vend parkime. Sa i përket parkingjeve tjera komuna nuk ka realizuar ndonjë vend 

parkim tjetër të ri, përveç disa renovimeve të atyre ekzistuese. 

Premtimi 30: Kalimi i parkingjeve në pronë publike në menaxhim të komunës. 

Rezultatet: Komuna me miratimin e Rregullores për organizimin dhe shfrytëzimin e parkingjeve 

ka shënuar progres në këtë drejtim, mirëpo mbetet që të identifikohen të gjitha parkingjet që janë 

pronë publike dhe të njëjtat të futen nën menaxhimin e komunës, respektivisht ndërmarrjes 

Prishtina Parking. 

 
11 Për më shumë shih rregulloren, 
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.p
df.  
12 Shih, njoftimin për dhënie të kontratës, 
https://prishtinaonline.com/uploads/njoftimi_per_dhenie_te_kontrates_ppp%20(1).pdf.  

https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/njoftimi_per_dhenie_te_kontrates_ppp%20(1).pdf
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Premtimi 31: Parkingjet në lagje, kufizimi i parkimit për vizitorët. 

Rezultatet: Komuna edhe këtë kufizim e ka paraparë  në rregulloren e lartcekur, mirëpo ende 

nuk ka filluar implementimi i saj.. 

Premtimi 32: Miratimi i rregullores për parkingjet në pronat private. 

Rezultatet: Komuna ka miratuar Rregulloren për organizimin dhe shfrytëzimin e parkingjeve të 

komunës së Prishtinës. Kjo rregullore, rregullon shfrytëzimin e parkingjeve  publike  dhe  atyre  

private13.   

Mobilitet dhe parkingje edhe në lagjen tonë 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

13 26,32 20,22,25,28 24,29,30,31 21,23,27 

Gjithsej 2 4 4 3 

Tabela 3: Mobilitet dhe parkingje edhe në lagjen tonë. 

 

Fusha 4. Prona jonë e barabartë në planifikim 
 

Premtimi 33: Përfundimi i hartës zonale në vitin 2018. 

Rezultatet: Kuvendi Komunal i Prishtinës në mbledhjen e mbajtur më datë 07.03.2018 ka 

miratuar “Vendimin për fillimin e hartimit të hartës zonale të Komunës së Prishtinës”. Afati për 

hartim ka qenë tetëmbëdhjetë (18) muaj, ndërsa premtimi ka qenë që kjo të përfundohet brenda 

vitit 2018.14  Sidoqoftë, edhe pse kanë kaluar më shumë se tre vite, komuna ende nuk ka hartë 

zonale. 

Premtimi 34: Prona e qytetarëve me trajtim të barabartë dhe pa diskriminim në hartën zonale. 

Rezultatet: Harta zonale është ende në proces të hartimit dhe nga komuna nuk ka ndonjë 

dokument që shpjegon progresin në hartimin e saj. 

Premtimi 35: Hartë zonale që rritë vlerën e pronave publike komunale. 

Rezultatet: Harta  zonale  është  në  proces  të  hartimit,  mbetet  të  shihet  në  të ardhmen 

përmbushja e këtij premtimi. 

Premtimi 36: Planifikimi do ta shtojë rritjen ekonomike, dhënie në shfrytëzim të  tokave për 

prodhim dhe vende të punës. 

 
13 Shih, rregulloren, 
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.p
df.  
14 Për më shumë, shih, vendimi për fillimin e hartës zonale, https://prishtinaonline.com/uploads/hzk.pdf.  

https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/hzk.pdf


13 
 

Rezultatet: Edhe ky premtim varet nga harta zonale, sa i përket dhënies së tokave në shfrytëzim 

për prodhim dhe vende pune nuk ka ndonjë rezultat në këtë drejtim. 

Premtimi 37: Shpronësimi pa mjete financiare. 

Rezultatet: Shumë projekte të Komunës së Prishtinës kanë mbetur të pa realizuara apo të 

dështuara për shkak të problemeve pronësore, respektivisht mos mundësisë së komunës që ti 

shpronësoj ato. Komuna së fundmi është përpjekur që me plane të hollësishme rregulluese të 

bëjë rregullimin e kësaj problematike, siç është rasti i kolektorit në lagjen Kalabria. Mbetet të 

shihet nëse harta zonale do ta realizoj synimin që prona komunale të përfitoj përmes koeficientit. 

Premtimi 38: Tregu i ri i gjelbër. 

Rezultatet: Komuna më 30.12.2019 ka filluar procedurat e prokurimit, respektivisht ka bërë 

njoftimin për kontratë lidhur me Tregun e ri. Procedura e prokurimit lidhur me këtë projekt 

është përballur me ankesa të shumta. Më 15.03.2021 është publikuar njoftimi për dhënie të 

kontratës, mirëpo kontrata ende nuk është nënshkruar15. 

Premtimi 39: Tregu i ri i Ulpianës. 

Rezultatet: Komuna në muajin korrik të vitit 2020 ka bërë shpalljen e fituesit të projektit ideor 

lidhur me tregun e Ulpianës. Është përzgjedhur kompania që do t’i kryej punët, mirëpo punimet 

ende nuk kanë filluar. Kujtojmë që premtimi ka qenë i parashikuar të realizohet në vitin 2019, gjë 

e cila nuk ka ndodhur. 

Premtimi 40: Rregullimi i statusit të tregut me shumicë. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në kuadër të realizimit të këtij premtimi. 

Premtimi 41: Rregullimi i statusit të tregut të automjeteve. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në kuadër të realizimit të këtij premtimi. 

Premtimi 42: Trajtimi nga aspekti estetik dhe i rigjenerimit urban të mbi dhjetë rrugëve. 

Rezultatet: Komuna gjatë viti 2019 ka lidhur kontrata për rigjenerimin e urban të lagjeve, 

gjithashtu më 14.05.2020 është nënshkruar kontrata lidhur me rigjenerimin e rrugës ’’Mehmet 

Kaçurri’’ (Rruga Model)16. Në plan të regjenerimit janë “Agim Ramadani”, disa rrugë tjera, mirëpo 

ende nuk kanë përfunduar punimet. 

Premtimi 43: Shporta të reja të mbeturinave. 

Rezultatet: Komuna ka planifikuar vendosjen e njëmijë (1,000) shportave, përgjatë rrugëve të 

qytetit,  hapësira publike dhe parqe. Komuna  në fund të vitit 2020 ka filluar vendosjen e shportave 

 
15 Shih aktivitetin e prokurimit në platformen e-prokurimi, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=768672.  
16 Shih aktivitetin e prokurimit, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=769035.  

https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=768672
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=768672
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=769035
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=769035
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fillimisht në rrugën “B” dhe “C”, pastaj një pjesë të rrugës Agim Ramadani e kështu me radhë17. 

Sidoqoftë, në shumë rrugë vërehet mungesa e shportave të mbeturinave, përkatësisht shportave 

për mbeturina të xhepit. 

Premtimi 44: Shtimi i numrit të bankave të pushimit. 

Rezultatet: Komuna ka planifikuar vendosjen e 500 bankave të pushimit, ndërsa në fazën e parë, 

deri më tani janë vendosur disa banka pushimi në rrugën B, rrugën C, dhe tek shkolla Elena Gjika. 

Kontrata është nënshkruar në tetor të vitit 2019 dhe kohën e implementimit e ka 24 muaj dhe 

pritet të shihet implementimi në mënyrë të plotë të kësaj kontrate.18 

Premtimi 45: Kioske të reja për blerje. 

Rezultatet: Kuvendi Komunal fillimisht kishte miratuar vendimin për dhënien në shfrytëzim të 

pronës komunale për qëllim të kiosqeve, gjithashtu është paraqitur edhe dizajni se si do të duken 

kiosqet e reja. Sidoqoftë, në një mbledhje të jashtëzakonshme të mbajtur në gusht të vitit 2019, 

Kuvendi ka anuluar vendimin për dhënien në shfrytëzim të pronës komunale për vendosjen e 

kioskeve19. 

Premtimi 46: Pritoret e autobusëve. 

Rezultatet: Komuna më 28.10.2019 ka nënshkruar kontratë për ndërtimin e 150 pritoreve të 

reja. Në disa pjesë ka filluar vendosja e pritoreve të reja dhe kontrata do të zgjas 36 muaj20. 

Qytetarët kanë pasur shumë ankesa për këto pritore dhe ankesat kanë të bëjnë me cilësinë e 

tyre dhe jo komoditetin që ofrojnë. 

Prona jonë e barabartë në planifikim 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

14 / 42,43,44,46 33,34,35,36,37,38,39,45 40,41 

Gjithsej 0 4 8 2 

Tabela 4: Prona jonë e barabartë në planifikim. 

 

Fusha 5. Shëndet dhe mirëqenie sociale për të gjithë 
 

Premtimi 47: Themelimi dhe funksionalizimi i spitalit të qytetit. 

 
17 Për më shumë, shih aktivitetin e prokurimit, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=688878.  
18 Shih kontratën, platforma e-prokurimi, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=688878.  
19 Shih vendimin për anulim, https://prishtinaonline.com/uploads/2.vendimi_per_qoshqe.pdf.  
20 Shih kontratën, platforma e-prokurimi, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=701803.  

https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=688878
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=688878
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=688878
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=688878
https://prishtinaonline.com/uploads/2.vendimi_per_qoshqe.pdf
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=701803
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=701803
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Rezultatet: Komuna më 24.09.2019 ka nënshkruar kontratë për studimin e fizibilitetit për 

spitalin e qytetit, ndërsa ndërtimi i spitalit nuk ka filluar ende. 

Premtimi 48: Ndërtimi dhe funksionalizimi i qendrës për Autizëm dhe Sindromën Down. 

Rezultatet: Komuna  kishte  filluar procedurat e prokurimit për realizimin e këtij premtimi në 

vitin 2017 duke hapur konkurs për projektimin e projektit për personat me Sindromë Down dhe 

Autizëm, por Organi Shqyrtues i Prokurimit dy herë e ka anuluar këtë aktivitet të prokurimit. 

Anulimi i dytë ka ndodhur më datë 23.05.2018. Ndërsa më 18.03.2019 Kryetari, Shpend Ahmeti 

nënshkroi marrëveshjen e mirëkuptimit  me  Agjencinë  Turke  për  bashkëpunim  dhe  

Koordimim  (TIKA)  për ndërtimin e Qendrës së Autizmit dhe Sindromës Down në Prishtinë. 

Ndërtimi i kësaj Qendre do të mundësohet me bashkëfinancim nga Komuna e Prishtinës, 

Agjension TIKA dhe shoqatat “Autizmi” dhe “Down Syndrome Kosova”. Punimet për ndërtimin 

e kësaj qendre janë në vazhdim e sipër. 

Premtimi  49: Ndërtimi  dhe  funksionalizimi  i  Qendrës  së  Mjekësisë  Familjare  në Veternik. 

Rezultatet: Komuna më 01.04.2021 ka nënshkruar kontratë për ndërtimin e kësaj qendre. 

Kontrata ka një kosto prej 463,318.12€ dhe punimet pritet të zgjasin 210 ditë kalendarike21. 

Premtimi 50: Përfundimi i zonimit të qytetit për shëndetësinë primare. 

Rezultatet: Komuna e ka bërë zonimin, përkatësisht ndarjen e QMF-ve në bazë të lagjeve të 

caktuara. Problematikë mbetet mungesa e QMF- ve dhe kapaciteti i jo i plotë operues në disa 

lagje. 

Premtimi 51: Strehimi i 250 familjeve në nevojë. 

Rezultatet: Deri tash vetëm 50 familje të kategorive të dala nga lufta janë strehuar. 

Premtimi 52: Banim i përballueshëm për punëtorët e sektorit publik. 

Rezultatet: Komuna më 26.09.2019 ka prezantuar projektin ’’Banim me kosto të 

përballueshme’’. Me këtë projekt është planifikuar të ndërtohen 600 njësi banesore dhe përfitues 

do të jenë punëtorët e sektorit publik, mirëpo deri më tani nuk kanë filluar punimet. 

Premtimi 53: Ushqim i ngrohtë për të gjithë në nevojë (Kuzhina Popullore). 

Rezultatet: Kuzhina popullore ka filluar punën më 28 dhjetor 2018, fillimisht ka funksionuar në 

sistemin mobil, ndërsa nga pjesa e parë e vitit 2019 i ka të caktuara pikat e shpërndarjes së 

ushqimit.. 

Premtimi 54: Qendra e re sociale për të moshuarit në Dardani. 

Rezultatet: Komuna ka arritur ti  ndërtoj tri qendra sociale për të  moshuar.  Këto qendra janë 

ndërtuar në lagjen Aktash, Pejton dhe Tophane. Këto lokacione nuk përputhen me premtimin, 

 
21 Për më shumë, shih ativitetin e prokurimit në platformën e-prokurimi, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1328908.  

https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1328908
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1328908
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mirëpo vlerësojmë që duhet të llogariten si të përmbushura për shkak të rëndësisë për këtë 

kategori të personave dhe për karakterin unik sa i përket komunave tjera. 

Premtimi 55: Qendra e re sociale për të moshuarit në Breg të Diellit. 

Rezultatet:  Komuna ka arritur ti  ndërtoj tri qendra sociale për të  moshuar.  Këto qendra janë 

ndërtuar në lagjen Aktash, Pejton dhe Tophane. Këto lokacione nuk përputhen me premtimin, 

mirëpo vlerësojmë që duhet të llogariten si të përmbushura për shkak të rëndësisë për këtë 

kategori të personave dhe për karakterin unik sa i përket komunave tjera. 

Premtimi 56: Qendra e re sociale për të moshuarit në lagjen Dodona. 

Rezultatet:  Komuna ka arritur ti  ndërtoj tri qendra sociale për të  moshuar.  Këto qendra janë 

ndërtuar në lagjen Aktash, Pejton dhe Tophane. Këto lokacione nuk përputhen me premtimin, 

mirëpo vlerësojmë që duhet të llogariten si të përmbushura për shkak të rëndësisë për këtë 

kategori të personave dhe për karakterin unik sa i përket komunave tjera. 

Shëndet dhe mirëqenie sociale për të gjithë 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

10 50,53,54,55,56 48 47,49,51,52 / 

Gjithsej 5 1 4 0 

Tabela 5: Shëndet dhe mirëqenie sociale për të gjithë. 

 

Fusha 6. Lagjja jonë me arsim të mirëfilltë 
 

Premtimi 57: Shkollë e re në lagjen Mati 1. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  filluar  ndërtimin  e  kësaj  shkolle, ka përfunduar fizibiliteti dhe 

më 24.07.2020 është publikuar njoftimi për kontratë për ndërtimin e tri shkollave të reja, mirëpo 

ende nuk kemi nënshkrim të kontratës për shkak të ankesave22. 

Premtimi 58: Shkollë e re në lagjen Kalabria. 

Rezultatet: Komuna  nuk  ka  filluar  ndërtimin  e  kësaj  shkolle, ka përfunduar fizibiliteti dhe 

më 24.07.2020 është publikuar njoftimi për kontratë për ndërtimin e tri shkollave të reja, mirëpo 

ende nuk kemi nënshkrim të kontratës për shkak të ankesave. 

Premtimi 59: Shkollë e re në lagjen Sofalia. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  filluar  ndërtimin  e  kësaj  shkolle, ka përfunduar fizibiliteti dhe 

më 24.07.2020 është publikuar njoftimi për kontratë për ndërtimin e tri shkollave të reja, mirëpo 

ende nuk kemi nënshkrim të kontratës për shkak të ankesave. 

 
22 Për më shumë shih aktivitetin e prokurimit, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=980441.  

https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=980441
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=980441
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Premtimi 60: Shkollë e re në lagjen Arbëria. 

Rezultatet: Kjo shkollë kishte filluar ndërtimin që nga viti 2010, mirëpo për shkak të problemeve 

pronësore kishte mbetur në gjysmë. Komuna në vitin 2018 ka arritur ta përfundoj këtë shkollë, 

edhe pse e njëjta nuk bënë pjesë në kuadër të pesë shkollave të reja është konsideruar si premtim 

i përmbushur meqë bëhet fjalë për të njëjtën lagje. 

Premtimi 61: Shkollë e re në lagjen Veternik. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  filluar  ndërtimin  e  kësaj  shkolle, ka përfunduar fizibiliteti dhe 

më 24.07.2020 është publikuar njoftimi për kontratë për ndërtimin e tri shkollave të reja, mirëpo 

ende nuk kemi nënshkrim të kontratës për shkak të ankesave. 

Premtimi 62: Çerdhe e re në Kalabri. 

Rezultatet: Komuna në bashkëpunim me Bashkimin Evropian ka filluar ndërtimin e kësaj çerdhe 

në muajin nëntor të vitit 2018. Në vitin 2019 ka përfunduar ndërtimi, ndërsa më 09.01.2020 është 

hapur konkursi për regjistrimin e fëmijëve në këtë çerdhe. 

Premtimi 63: Çerdhe e re në Veternik. 

Rezultatet: Komuna nuk ka filluar ndërtimin e çerdhes.. 

Premtimi 64: Çerdhe e re në Kolovicë. 

Rezultatet: Komuna nuk ka filluar ndërtimin e çerdhes. 

Premtimi 65: Çerdhe e re në Bardhosh. 

Rezultatet: Komuna nuk ka filluar ndërtimin e çerdhes. 

Premtimi 66: Përmirësim i cilësisë së arsimit- mësim gjithë-ditor në disa shkolla. 

Rezultatet: Komuna nuk arritur ta realizoj këtë premtim. 

Premtimi 67: Testime më objektive në rekrutim të kandidatëve për mësimdhënës (testime 

kompjuterike). 

Rezultatet: Kandidatët i nënshtrohen rregullisht testimit me shkrim gjatë fazave të rekrutimit, 

sa i përket testimeve kompjuterike nuk është punuar diçka në këtë drejtim. 

Premtimi 68: Përmirësimi i cilësisë së ushqimit në shkolla. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në përmbushjen e këtij premtimi, shujta e 

nxënësve vazhdon të përbëhet nga një kifle dhe një qumësht. 

Lagjja jonë me arsim të mirëfilltë 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

12 60,62 67 57,58,59,61 63,64,65,66,68 

Gjithsej 2 1 4 5 

Tabela 6: Lagjja jonë me arsim të mirëfilltë. 
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Fusha 7. Zhvillim në çdo cep 
 

Premtimi 69: Pronat publike në shfrytëzim për prodhim dhe punësim. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në kuadër të realizimit të këtij premtimi. 

Premtimi 70: Grante në bujqësi nëpërmjet projektit RESI. 

Rezultatet: Komuna e Prishtinës vazhdon ta implementoj projektin RISI në bashkëpunim me 

qeverinë austriake. Gjithashtu, më 24.09.2020, komuna e Prishtinës ka nënshkruar marrëveshje 

për bashkëfinancim së bashku me Karitasin Zvicrran dhe Bashkëpunimi Austriak për Zhvillim në 

kuadër të projektit SIRED, ku komuna e Prishtinës ka participuar me 1.5 milion euro23. Projekti 

ka për qellim përkrahjen e bizneseve prodhuese kryesisht në fushën e bujqësisë, mirëpo ka pasur 

shumë ankesa për jo transparencë në ndarjen e mjeteve, përkatësisht në fitim të projekteve. 

Premtimi 71: Hub (Qendra) për nënkontraktime. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  ndonjë  veprim  në  kuadër  të  realizimi  të  këtij premtimi. 

Premtimi 72: Funksionalizimi i “Info Qendrave Turistike”. 

Rezultatet: Komuna ka përmbushë këtë premtim, respektivisht në vitin 2019 ka filluar punën 

kiosku turistik si dhe nëpër pjesë të ndryshme të qytetit janë vendosur tabela informuese për 

turistët. 

Premtimi 73: Plani për zonën historike si zonë turistike. 

Rezultatet: Komuna  në  muajin  prill  të  vitit  2018  ka  nënshkruar  memorandum bashkëpunimi 

me Fondacionin Trashëgimia Kulturore pa Kufij (CHwB). Qëllimi i memorandumit është 

projektimi i një rruge model për Qendrën Historike të Prishtinës dhe hartimi i planit të 

konservimit duke përcaktuar kufijtë e qendrës.  Më 03.06.2019, komuna ka nënshkruar kontratën 

“Hartimi i projektit kryesor zbatues për Çarshinë e Vjetër në qendër të Prishtinës’’. Sa  i përket 

rrugës Mehmet Kaçurri ( rruga model), komuna e Prishtinës më  12.05.2020 ka nënshkruar 

kontratë për rigjenerimin e kësaj rruge në vlerë  275,529.00€24. Punët parashikohet të zgjasin 240 

ditë kalendarike dhe synohet që  kësaj rruge t’i kthehet autenticiteti. 

Premtimi 74: Udhërrëfyesit turistik. 

Rezultatet: Komuna e Prishtinës në bashkëpunim me Ministrinë e Kulturës Rinisë dhe Sportit 

kanë publikuar një guidë të titulluar “Trashëgimia Kulturore e Prishtinës”, ku në një volum prej 

 
23 Shih më shumë rreth projektit SIRED, https://kosovalive.org/2021/01/25/caritasi-zviceran-lanson-projektin-
sired-ne-dhjete-komuna-te-kosoves/.  
24 Për më shumë, shih kontratën, platforma e-prokurimi, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=860277.  

https://kosovalive.org/2021/01/25/caritasi-zviceran-lanson-projektin-sired-ne-dhjete-komuna-te-kosoves/
https://kosovalive.org/2021/01/25/caritasi-zviceran-lanson-projektin-sired-ne-dhjete-komuna-te-kosoves/
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=860277
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=860277
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85 faqesh jepen detaje për 43 lokacione historike të komunës së Prishtinës. Gjithashtu, kuvendi 

komunal gjatë vitit 2018 ka votuar Strategjinë për turizëm, në të cilën përmendet edhe 

udhërrëfyesi turistik. 

Zhvillim në çdo cep 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

6 70,72,74 / 73 69,71 

Gjithsej 3 0 1 2 

Tabela 7: Zhvillim në çdo cep. 

 

Fusha 8. Art në lagjen tonë 
 

Premtimi 75: Programe shkollore të artit, angazhimi i artistëve për të punuar në aktivitete 

ekstra- kurrikulare. 

Rezultatet:  Komuna  nuk  ka  marrë  ndonjë  veprim  në  kuadër  të  realizimi  të  këtij premtimi. 

Premtimi 76: Funksionalizimi i Muzeut Ibrahim Kodra. 

Rezultatet: Komuna  në  qershor  të  vitit  2018  kishte premtuar realizimin e këtij premtimi 

dhe për këtë kishte nënshkruar marrëveshje me fondacionin “Ibrahim Kodra” ku edhe ishte 

prezantuar një projekt ideor se si do të duket. Përtej kësaj marrëveshje nuk ka ndonjë rezultat 

tjetër lidhur me realizimin e këtij premtimi. 

Premtimi 77: Ndarja e një shume të konsiderueshme për funksionalizimin e Galerisë së 

Prishtinës. 

Rezultatet: Komuna në vitin 2018 ka ndarë 350,000.00€, kurse në vitin 2020 me plan të 

prokurimit ka planifikuar 40,000.00€ për konkurs të projektimit për galerinë, ndërsa 100,000.00€ 

për funksionalizim, mirëpo nuk ka pasur kontratë të nënshkruar për galerinë.25 

Premtimi 78: Ndërtimi i sallës koncertale. 

Rezultatet:  Komuna e Prishtinës më 20 nëntor nëpërmjet një konference për media ka 

prezantuar idenë për Sallën Koncertale, më  03.12.2020 është publikuar njoftimi për konkurs të 

projektimit, ndërsa më 21.04.2021 janë shpallur rezultatet e konkursit të projektimit26. Komuna 

planifikon ta adaptoj objektin ish Gërmia në Sallë Koncertale. 

Premtimi 79: Ndërtimi i teatrit të qytetit. 

Rezultatet:  Komuna nuk  ka  marrë ndonjë veprim  në  kuadër të përmbushjes  së këtij 

premtimi. 

 
25 Shih planin  e prokurimit për vitin 2020, https://prishtinaonline.com/uploads/rptplanskidokument.pdf.  
26 Shih aktivitetin e prokurimit, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1356315.  

https://prishtinaonline.com/uploads/rptplanskidokument.pdf
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1356315
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1356315
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Premtimi 80: Themelimi i ansamblit të qytetit. 

Rezultatet: Komuna ende nuk ka arritur ta themeloj ansamblin e qytetit. 

Premtimi 81: Rritja e artit publik (muralet, skulpturat etj). 

Rezultatet: Komuna që nga viti 2018 ka filluar ndarjen e mjeteve dhe realizmin e projekteve të 

ndryshme në kuadër të artit publik, duke filluar nga muralet e ndryshme, arti nëpër nënkalime të 

lagjeve të ndryshme e kështu me radhë. Për vitin 2021 janë planifikuar 100,000.00€ për këtë 

qëllim27. Gjithashtu, ekziston një memorandum me organizatën Q’ART për ta facilituar këtë 

proces, gjë e cila edhe ka ndodhur. 

Premtimi 82: Ndërtimi i qendrës kulturore për të rinjtë në Kodrën e Trimave. 

Rezultatet: Komuna më 14.09.2020 ka nënshkruar kontratë për ndërtimin e kësaj qendre. 

Kontrata ka një kosto prej 424,257.61€, punimet sipas kontratës pritet të përfundojnë brenda 

150 ditësh nga dita e nënshkrimit, mirëpo punimet zyrtarisht kanë filluar më 01.04.202128. 

Premtimi 83: Ndërtimi i qendrës kulturore për të rinjtë në Ulpianë. 

Rezultatet: Komuna nuk ka arritur ta ndërtoj këtë qendër. 

Art në lagjen tonë 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

9 81 / 76,77,78,82 75,79,80,83 

Gjithsej 1 0 4 4 

Tabela 8: Art në lagjen tonë. 

Fusha 9. Infrastrukturë në çdo lagje 
 

Premtimi 84: Prioritete infrastrukturore për çdo lagje. 

Rezultatet: Komuna ka ndarë buxhet për këtë çështje dhe ka punuar në drejtim të këtij 

premtimi, mirëpo nevoja është e jashtëzakonshme për shpërndarje proporcionale të këtyre 

investimeve. 

Premtimi 85: Investime dhe intervenime të vogla infrastrukturore për çdo lagje. 

Rezultatet: Komuna   ka   ndarë   buxhet dhe në vazhdimësi lidhë kontrata   për   këtë   çështje, 

mirëpo  kërkesat  janë shumë  të  mëdha  për  intervenime si dhe punimet dhe intervenimet që 

bëhen nuk janë të cilësisë së duhur.  Është e rëndësishme të sqarohet se natyra e premtimit është 

vështirë e matshme dhe vështirë e përmbushur  për  shkak  të  nevojave  të  vazhdueshme.  Andaj,  

për  shkak  do  ta vlerësojmë si gjysmë të përmbushur. 

 
27 Për më shumë, shih Planin e Prokurimit për vitin 2021, 
https://prishtinaonline.com/uploads/raporti_i_planifikimit_2021.pdf.  
28 Për më shumë, shih  kontratën, https://e-prokurimi.rks-
gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1061417.  

https://prishtinaonline.com/uploads/raporti_i_planifikimit_2021.pdf
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1061417
https://e-prokurimi.rks-gov.net/SPIN_PROD/APPLICATION/IPN/DocumentManagement/DokumentPodaciFrm.aspx?id=1061417
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Premtimi 86:  Vazhdimi  i  infrastrukturës  rrugore  në  qytet  dhe  fshat,  duke  ndarë buxhet 

substancial. 

Rezultatet:  Komuna    ka    ndarë    buxhet    të    konsiderueshëm  lidhur  me    këtë premtim 

edhe për këtë vit, mirëpo në proporcion me buxhetin nevojat janë shumë më të mëdha. 

Gjithashtu, është e rëndësishme të sqarohet se natyra e premtimit është vështirë e matshme dhe 

vështirë e përmbushur për shkak të nevojave të vazhdueshme. Andaj, për shkak do ta vlerësojmë 

si gjysmë të përmbushur. 

Premtimi 87: Përfundimi i dy kolektorëve në Mat dhe Kalabri. 

Rezultatet:  Komuna  nuk ka arritur që t’i përfundoj këta dy kolektor, pra gjendja në terren 

është e njëjtë dhe paraqet rrezik të madh për jetën e qytetarëve, ndërsa tek kolektori në Kalabri 

ka probleme të jashtëzakonshme pronësore. Për shkak të problemeve pronësore, Kuvendi 

Komunal ka votuar planin rregullues për pjesën e kolektorit, plan i cili pritet ta zhbllokoj këtë 

projekt shumë të rëndësishëm29. 

Premtimi 88: Ndërtimi i rrugës A në lagjen Mat. 

Rezultatet: Komuna  në  këtë  pjesë  është ballafaquar  me  probleme  të shumta pronësore të 

cilat e kanë pamundësuar zhvillimin e këtij premtimi. Në vitin 2019 komuna ka nënshkruar një 

marrëveshje mirëkuptimi me Ministrinë e Infrastrukturës ku për këtë rrugë janë ndarë 

800,000.00€, për vitin 2021, komuna ka planifikuar 1,500,000.00€ për këtë rrugë, mirëpo 

ndërtimi i kësaj rruge ende nuk ka filluar.30 

Premtimi 89: Lidhja e rrethit të Fushë Kosovës me Arbërinë. 

Rezultatet: Komuna më 17.12.2018 ka nënshkruar kontratë në kuadër të realizimit të këtij 

premtimi31. Projekti ka përfunduar dhe është realizuar lidhja e Arbërisë me rrethin e Fushë 

Kosovës, rrjedhimisht është përmbushur ky premtim. 

Premtimi 90: Fizibiliteti i unazës së Prishtinës. 

Rezultatet: Komuna ka arritur të dakordohet me Bankën Evropiane për Rindërtim dhe Zhvillim 

(BERZH), për mundësinë e financimit të këtij projekti, mirëpo ende mungon studimi i fizibilitetit, 

respektivisht nuk është prezantuar ndonjë dokument nga komuna që argumenton se ka 

përfunduar ky fizibilitet. 

Infrastrukturë në çdo lagje 

Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

7 89 84,85,86 87,88,90 / 

Gjithsej 1 3 3 0 

Tabela 9: Infrastrukturë në çdo lagje. 

 
29 Për më shumë shih vendimin e kuvendit komunal, 
https://prishtinaonline.com/uploads/vendim_per_plan_rregullues_kalabria.pdf.  
30 Shih planin e prokurimit për vitin 2021, https://prishtinaonline.com/uploads/raporti_i_planifikimit_2021.pdf.  
31 Për më shumë, shih kontratën, https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/08/1-24.pdf.  

https://prishtinaonline.com/uploads/vendim_per_plan_rregullues_kalabria.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/raporti_i_planifikimit_2021.pdf
https://kk.rks-gov.net/prishtine/wp-content/uploads/sites/45/2018/08/1-24.pdf
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Fusha 10. Ndërmarrjet Publike në shërbim të qytetarëve 
 

Premtimi 91: Zgjerimi i Termokosit në mënyrë të drejtë dhe të barabartë. 

Rezultatet: Komuna  për  zgjerimin  dhe  përmirësimin  e  rrjetit  ka  siguruar  nga donator të 

ndryshëm mbi tridhjetë milion euro. Sa i përket zgjerimit, gjatë vitin 2018 rrjeti është zgjeruar në 

Ulpianë dhe në disa pjesë të Bregut të Diellit.  Gjatë  vitit 2019 janë kyçur  1,500 njësi banesore, 

në lagjen Kalabria, ndërsa gjatë vitit 2020 kemi  rritje të sipërfaqes ngrohëse për 8.38% apo nga 

1,310,573.21 m2 sa kanë qenë në vitin 2019, në 1,420,417.84 m2 në vitin 2020. Si rrjedhojë  e 

rritjes së sipërfaqes ngrohëse është ngritur edhe numri i konsumatorëve. Derisa në fund të vitit 

2019 numri i përgjithshëm i konsumatorëve ishte 13,821 konsumatorë, në fund të vitit 2020 numri 

i konsumatorëve ka arritur në 15.388. Gjithashtu, është nënshkruar marrëveshja me Fondacionin 

e Mileniumit të Kosovës për vendosjen e njësorëve digjital tek të gjithë konsumatorët gjatë viteve 

2021-2023, në vlerë të 10 milion dollarëve të ndarë nga Qeveria amerikane, nëpërmes MCC-së. 

Premtimi 92: Shërbimet për banimin e përbashkët. 

Rezultatet: Komuna,    përkatësisht    Ndërmarrja    Publike    Banesore    (NPB)    në vazhdimësi 

është duke ofruar shërbime për banimin e përbashkët si: fasadim të objekteve banesore, lyerje, 

renovim të hyrjeve, mirëmbajtje e kështu me radhë. Projektet e kësaj ndërmarrje janë të 

vazhdueshme dhe përfundimisht mund të konsiderojmë se ky premtim është përmbushur 

plotësisht. 

Premtimi 93: Pagesa elektronike e Parkingut. 

Rezultatet: Gjatë muajit janar 2021, ndërmarrja “Prishtina Parking”, ka prezantuar sistemin 

elektronik për pagesën e parkingjeve. Kjo ndërmarrje momentalisht përkrah katër forma të 

pagesës së parkingjeve: (i) Pagesën online përmes telefonit të mençur / smartphone duke 

përdorur aplikacionin dhe web faqen, (ii) Pagesa përmes SMS-it me operatorët e telefonisë 

mobile. (iii) Pagesa përmes parking metrit dhe (iv) Pagesa përmes blerjes së biletave fizike. 

Premtimi 94: Zonimi i qytetit parking. 

Rezultatet: Zonimi i parkingjeve është rregulluar me anë të Rregullores për Organizimin dhe 

Shfrytëzimin e Parkingjeve të komunës së Prishtinës, ku zonat e parkingjeve ndahen në tri zona, 

përkatësisht zona 1, zona 2 dhe zona 3.32 

Premtimi 95: Banimi i përballueshëm për punëtorët e sektorit publik. 

Rezultatet: Ky premtim është i njëjtë me premtimin numër 52. Sidoqoftë, komuna më 

26.09.2019 ka prezantuar projektin “Banim me kosto të përballueshme’’. Me këtë projekt 

 
32 Për më shumë shih neni 6 i Rregullores për Organizimin dhe Shfrytëzimin e Parkingjeve të komunës së Prishtinës, 
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.p
df.  

https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
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planifikohet të ndërtohen 600 njësi banesore dhe përfitues do të jenë punëtorët e sektorit publik. 

Projekti nuk ka filluar ë realizuari as gjatë vitit 2021. 

Premtimi 96: Funksionalizimi i ndërmarrjes Prishtina Parking. 

Rezultatet:  Ndërmarrja më në fund ka arritur që të funksionalizohet, Kuvendi Komunal i 

Prishtinës më 01.08.2019 ka miratuar Rregulloren për organizimin dhe shfrytëzimin e parkingjeve 

të komunës së Prishtinës33.  Gjithashtu, është përcaktuar çmimorja, ndarja e zonave të parkimit 

si dhe së fundmi nëpër të gjitha lagjet është shpërndarë thirrja për regjistrim për banorët rezident 

dhe ata jo rezident të cilët dëshirojnë t’i shfrytëzojnë parkingjet nën menaxhimin e kësaj 

ndërmarrje. 

Premtimi 97: Rritja e fushave sportive nën menaxhimin e ndërmarrjes Sport Marketing. 

Rezultatet: Komuna nuk ka marrë ndonjë veprim në kuadër të realizimit të këtij premtimi. 

Përkundrazi kjo ndërmarrje ballafaqohet me probleme të mëdha dhe aktualisht operon me 

humbje. 

Premtimi 98: Themelimi Kuzhinës Qendrore si ndërmarrje publike komunale. 

Rezultatet: Komuna, respektivisht kuvendi komunal gjatë vitit 2019 ka votuar shndërrimin e 

Kuzhinës Qendrore në Ndërmarrje Publike Lokale. Gjithashtu, kuvendi ka votuar edhe aksionarët 

për këtë ndërmarrje34. 

Premtimi 99: Reformimi i Kompanisë Regjionale Pastrimi. 

Rezultatet: Komuna ka arritur ta reformoj mënyrën e pagesave e cila tani  do të bëhet në 

komunë, përveç kësaj është punuar edhe në aspektin e mbulueshmërisë së tërë territorit të 

komunës në mbledhjen e mbeturinave. Gjithashtu, në fillim të vitit 2020 është në zbatim një plan 

i ri i mbledhjes së mbeturinave për zonën qendër, ndërsa pritet që të zgjerohet edhe në zonat e 

tjera ashtu siç është premtuar. 

Premtimi 100: Funksionalizimi i plantacionit për drunjtë dekorues në bashkëpunim me 

Hortikulturën. 

Rezultatet: Kuvendi  Komunal  në  mbledhjen  e  datës  28.03.2019  ka  ndarë  pronë komunale 

për NLP ’’Hortikultura’’ dhe qëllimi ka qenë vendosja e 40.000 fidaneve, vendosja e 200 tezgave 

mobile, si dhe shumë shtëpi nga druri.35 

 

Ndërmarrjet Publike në shërbim të qytetarëve 

 
33 Shih Rregulloren, 
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.p
df.  
34 Për më shumë shih vendimin, https://prishtinaonline.com/uploads/3_kuzhina_qendrore.pdf.  
35 Shih gjithashtu vendimin e kuvendit komunal, 
https://prishtinaonline.com/uploads/vendim_per_dhenie_ne_shfrytezim_hortikultura.pdf.  

https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/rregullore_per_organizimin_dhe_shfrytezimin_e_parkingjeve_te_komunes.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/3_kuzhina_qendrore.pdf
https://prishtinaonline.com/uploads/vendim_per_dhenie_ne_shfrytezim_hortikultura.pdf
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Numri i 

premtimeve 

Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

10 91,92,93,94,96,98,99,100 / 95 97 

Gjithsej 8 0 1 1 

Tabela 10: Ndërmarrjet Publike në shërbim të qytetarëve. 

 

Në tabelën më poshtë i gjeni të dhënat lidhur me statusin e premtimeve për secilën fushë veç e 

veç, dhe në fund pasqyrën totale të përmbushjen e premtimeve të Kryetarit të Komunës së 

Prishtinës.  

Pasqyrë e realizimit të 100 premtimeve 
Fusha Të realizuara 

plotësisht 

Gjysmë të 

realizuara 

Të filluara Të pa filluara 

Fusha 1 4 1 4 3 

Fusha 2 2 1 1 3 

Fusha 3 2 4 4 3 

Fusha 4 0 4 8 2 

Fusha 5 5 1 4 0 

Fusha 6 2 1 4 5 

Fusha 7 3 0 1 2 

Fusha 8 1 0 4 4 

Fusha 9 1 3 3 0 

Fusha 10 8 0 1 1 

Gjithsej 28 15 34 23 

Tabela 11: Pasqyrë e realizimit të 100 premtimeve. 

Nga të dhënat në tabelë, dëshmohet se Kryetari i Komunës së Prishtinës ka arritur që t’i 

përmbush plotësisht vetëm njëzetetetë (28) premtime, gjysmë të përmbushura pesëmbëdhjetë 

(15) premtime, kanë filluar së realizuari tridhjetekatër (34) premtime, kurse nuk është ndërmarr 

asnjë veprim konkret në kuadër të realizimit të njëzetetre (23) premtimeve. 
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Përfundime 
 

- Nga njëqind (100) premtimet, për gati katër vite mandat janë përmbushur plotësisht vetëm 

njëzetetetë (28) premtime, gjysmë të përmbushura janë pesëmbëdhjetë (15) premtime, 

kanë filluar së realizuari tridhjetekatër (34) premtime, kurse nuk është ndërmarr asnjë 

veprim konkret në kuadër të realizimit të njëzetetre (23) premtimeve. 

 

- Fusha me më së paku premtime të realizuara është fusha “Prona jonë e barabartë në 

Planifikim ku nga katërmbëdhjetë (14) premtime, plotësisht nuk është realizuar asnjë. 

 

 

- Fusha me më së shumti realizim është fusha “Ndërmarrjet Publike në shërbim të 

qytetarëve”, ku nga dhjetë (10) premtime, tetë (8) prej tyre janë realizuar plotësisht.  

 

- Më shumë se gjysma e premtimeve, përkatësisht 57% prej tyre janë në fazat fillestare të 

implementimit, përkatësisht nuk kanë filluar fare të realizohen. 

 

 

Rekomandime 
 

 

- Kryetari i Komunës së Prishtinës të intensifikoj angazhimet në kuadër realizimit të 

premtimeve të dhëna gjatë fushatës zgjedhore të vitit 2017, ku si pasoj edhe ka fituar 

mandatin katër vjeçar. 

 

 

- Kryetari  i  Komunës  së Prishtinës të  koordinoj  dhe  shpërndaj   përgjegjësitë  për   

secilin drejtor komunal, respektivisht t’i vë në përgjegjësi drejtorët e drejtorive në të cilat 

bëjnë pjesë premtimet e pa përmbushura. 

 

 

- Kryetari të kujdeset që premtimet e filluara apo të mbetura në gjysmë të përfundohen 

sipas afateve të paracaktuara edhe pas organizimit të zgjedhjeve lokale, përkatësisht të 

shfrytëzohen të gjitha mekanizmat që premtimet e filluara apo ato gjysmë të përfunduara 

në të ardhmen të përmbushen plotësisht. 


